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КОБЗАРЯ».ДОСВІД МІЖВІДОМЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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ОБСЛУГОВУЮТЬ ДІТЕЙ, У РІК Т. Г. ШЕВЧЕНКА В УКРАЇНІ 

 

Обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки як головний 

методичний центр для бібліотек Херсонщини, що обслуговують 

дітей, стала ініціатором ряду спеціальних проектів та акцій на 

відзначення ювілею Т.Г. Шевченка, які успішно реалізуються. Фахові 

та читацькі інноваційні проекти бібліотеки були організаційно 

підтримані Департаментом освіти і науки, молоді та спорту 

облдержадміністрації (наказ від 10.12.2013 р. №586) і відповідними 

розпорядженнями районних та міських органів управління освітою, 

методичними службами галузі освіти. 

«Опорними» закладами у районах та містах нашої області в 

реалізації комплексу заходів, присвячених Року Т.Г. Шевченка в 

Україні, стали центральні бібліотеки для дітей.  

Напевно, найбільш яскравим із спільних заходів є ювілейний 

відеопроект «Шевченкіана нашої родини», покликаний зібрати і 

зберегти сімейні історії Херсонського краю, пов’язані з іменем 

великого Кобзаря та його творчістю.  

Формат відео дозволяє наблизити особистість Тараса 

Григоровича та його творчість до світосприйняття дитини-сучасника, 

продемонструвати актуальність шевченкових творів для сьогодення.  

Проектом передбачається створення циклу відеороликів, які 

можна використовувати із освітньою, просвітницькою та виховною 

метою. Відеоканал «Шевченкіана херсонських родин», у якому ці 

ролики розміщуються на YouTube (http://www.youtube.com/user/Taras

ShevchenkoKs), відкритий для публічного доступу і всі його 

матеріали доступні для використання без жодних обмежень, окрім 

обов’язкового посилання на джерело. 
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До участі в проекті залучаються учні загальноосвітніх 

навчальних закладів міста й області та дорослі члени їхніх родин, 

окремі сім’ї херсонців, відомі у громаді своєю причетністю до 

увіковічнення постаті Кобзаря та його творчості.  

Вже перші кроки в реалізації проекту показали, що обраний 

формат прочитання Шевченка найбільш вдало дозволяє 

продемонструвати сучасній молоді актуальність творчості  

Т.Г. Шевченка та її співзвучність проблемам сьогодення, сприяти 

згуртуванню різних поколінь  довкола національних цінностей та 

культурних надбань, дослідити зв’язок поколінь у вшануванні пам’яті 

народного поета на Херсонщині; простежити, як відображається 

образ поета та його спадщина в житті та творчості херсонських 

родин. 

Водночас проект є потужним стимулом підвищення фахової 

майстерності бібліотекарів, що долучаються до участі в ньому, та 

модерним каналом поширення кращого досвіду бібліотек області з 

популяризації життя і творчості Кобзаря.  

Відеоканал «Шевченкіана херсонських родин» відкрито на 

YouTube у листопаді 2013 р. і активне його поповнення триватиме 

протягом усього 2014 року. 

Офіційна презентація названого та інших спільних з освітянами 

Херсонщини проектів відбулась у січні цього року, під час круглого 

столу за участі керівників гуманітарної сфери області, обласної 

організації Національної спілки письменників України, керівників 

місцевих органів управління освітою, громадських організацій, ЗМІ.  

Найбільш масштабним із презентованих проектів є обласний 

марафон читців «Звучи у нашім ріднім краї, безсмертне слово 

Кобзаря!»  

Декламування творів Тараса Григоровича, обраних учасниками 

– учнями 1-11 класів, звучатиме кожного місяця протягом року в усіх 

школах, бібліотеках, клубах, центрах дитячої творчості нашої області. 

Марафон проходить у формі поезоконцертів та літературно-музичних 

композицій, як правило, в єдиний для усіх учасників день, а саме – 9-

го числа кожного місяця. Одним із завдань Марафону є підтримка 

літературної творчості школярів. Власні твори, присвячені 

Т.Г. Шевченку, або написані за мотивами його творчості, звучали у 

ювілейний день народження Кобзаря, 9 березня 2014 року. Авторські 

читання херсонців відбулись у обласній бібліотеці для дітей імені 
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Дніпрової Чайки. Оригінальна форма березневого етапу Марафону – 

«верстка веб-видання» - дозволила відразу сформувати електронну 

збірку авторських творів учасників, яка до кінця березня місяця буде 

опублікована на сайті бібліотеки – www.library.kherson.ua.  

Кожна бібліотека у цьому році розгорнула активну роботу з 

відзначення головної ювілейної дати. Виявити перспективний 

фаховий досвід бібліотек, їх інноваційні напрацювання та зробити їх 

надбанням громади, професійної спільноти покликана зональна 

фахова естафета шкільних бібліотек області. Участь у цій естафеті 

беруть усі шкільні бібліотеки нашого краю, надаючи матеріали про 

кращий досвід популяризації знаменних дат і подій цього року до 

районних альбомів.  

Альбоми міститимуть інформацію, в тому числі фото та 

відеоматеріали, записи телерепортажів, інтерв’ю про окремі, 

найбільш цікаві, із проведених бібліотеками заходів.  

Шевченківська тема – одна із трьох, визначених для 

контентного наповнення альбомів. Адже у кожному з альбомів 

знайдуть також відображення фахові набутки учасників естафети із 

популяризаторської краєзнавчої роботи бібліотек, приуроченої до 70 -

річчя визволення краю від фашистської окупації та 70-річчя 

утворення Херсонської області. 

Презентація накопиченого досвіду, відображеного в альбомах, 

передбачається в середині квітня під час зональних фахових естафет 

на базі шести визначених планом-графіком міст і районних центрів. 

Три райони обласного центру зустрінуться в нашій бібліотеці 10 

квітня. Програмою кожної такої міжрайонної фахової зустрічі 

передбачені проведення церемонії передачі альбомів, їх стендові 

презентації, виступи з обміном досвідом кращих шкільних бібліотек, 

а також участь у поезоконцертах квітневого етапу Шевченківського 

марафону читців. 

У підсумку ювілейного року планується організація обласної 

конференції, під час якої будуть відзначені найбільш активні 

учасники усіх названих заходів: бібліотекарі, освітяни, учні, читацькі 

родини. У рамках підсумкової конференції буде відбудеться також 

гала-концерт із кращих виступів учасників обласного марафону 

читців «Звучи у нашім ріднім краї, безсмертне слово Кобзаря!»  

Про всі згадані проекти та акції можна буде дізнатись із 

публікацій на сайті, у інших веб-проектах Херсонської обласної 

http://www.library.kherson.ua/
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бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки та на сторінках 

колективного блогу «Шкільні бібліотеки Херсона». 

 

Веб-посилання: 

 

1. http://www.library.kherson.ua/ - веб-сайт Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки.  

2. https://www.facebook.com/library.ks.ua - сторінка Херсонської 

обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки у 

соцмережі Facebook. 

3. https://vk.com/club17438738 - сторінка Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки у соцмережі 

ВКонтакте. 

4. http://www.library.kherson.ua/lw/шевченкіана-нашої-родини/ - 

обласний відеопроект «Шевченкіана нашої родини», розділ 

сайту ХОБД ім. Дніпрової Чайки  

5. https://www.youtube.com/user/TarasShevchenkoKs - канал 

обласного відеопроекту «Шевченкіана нашої родини»  

6. http://vbpi.blogspot.com/p/blog-page_30.html - розділ «До 200-

річчя Т.Г.Шевченка» у фаховому блозі «Увімкни бібліотеку!»  

7. http://kontur-ks.blogspot.com/2014/03/9.html - публікація про 

участь у  авторських читаннях обласного Шевченківського 

марафону вихованців літературної студії «Контур» у її блозі.  

8. http://ks-school-libraries.blogspot.com/ - публікації у 

колективному блозі «Шкільні бібліотеки Херсона».  
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